
HK-100機
種
名

図面No
図面作成日
尺度
部品名
員数
作成者

0120
2019.11.28
60％
ヒッチ（ｸﾎﾞﾀ、三菱）
１セット
YANAGIHARA

有限会社　松村精機

L

【HK-100】

組込みﾈｼﾞ 5×10

H-2 ｶﾅｸﾞ

M8 ﾜｯｼｬｰ

M8×30 ﾎﾞﾙﾄ

H-1 ｶﾅｸﾞ

組込みﾈｼﾞ 5×10

H-2 ｶﾅｸﾞ

M8 ﾅｯﾄ
M8 ﾊﾞﾈﾜｯｼｬｰ
M8 ﾜｯｼｬｰ

M10 ﾜｯｼｬｰ
M10 ﾊﾞﾈﾜｯｼｬｰ

M10×90 ﾎﾞﾙﾄ

H-3 ｶﾅｸﾞ
M10 ﾅｯﾄ

M10 ﾜｯｼｬｰ H-5 ﾊﾟｲﾌﾟ　15.9×11.9×30

H-6 ﾊﾟｲﾌﾟ　15.9×11.9×44
パイプ2種類有り
H-4 ｶﾅｸﾞ

L=30 or 44mm



HR-100機
種
名

図面No
図面作成日
尺度
部品名
員数
作成者

0130
2019.11.28
60％
ヒッチ（ｲｾｷ、OREC）
1セット
YANAGIHARA

有限会社　松村精機

H-2 ｶﾅｸﾞ
組込みﾈｼﾞ 5×10

H-7 ｶﾅｸﾞ
M8 ﾅｯﾄ

M8 ﾊﾞﾈﾜｯｼｬ-
M8 ﾜｯｼｬｰ

H-2 ｶﾅｸﾞ

組込みﾈｼﾞ 5×10

H-1 ｶﾅｸﾞ

M8×30 ﾎﾞﾙﾄ

M8 ﾜｯｼｬｰ

【HR-100】



HY-100機
種
名

M12×30 ﾎﾞﾙﾄ

M12 ﾜｯｼｬｰ

M12 ﾊﾞﾈﾜｯｼｬｰ
M12 ﾅｯﾄ

図面No
図面作成日
尺度
部品名
員数
作成者

0140
2019.11.28
60％
ヒッチ（ヤンマー）
１セット
YANAGIHARA

有限会社　松村精機

【HY-100】

組込みﾈｼﾞ 5×10

H-2 ｶﾅｸﾞ

M8×30 ﾎﾞﾙﾄ

M8 ﾜｯｼｬｰ

H-1 ｶﾅｸﾞ 組込みﾈｼﾞ 5×10

H-2 ｶﾅｸﾞ

M12 ﾅｯﾄ

M12 ﾊﾞﾈﾜｯｼｬｰ M12 ﾜｯｼｬｰ

H-8 ｶﾅｸﾞ

M8 ﾜｯｼｬｰ
M8 ﾊﾞﾈﾜｯｼｬｰ

M8 ﾅｯﾄ



HY-102機
種
名

図面No

図面作成日

尺度

部品名

員数

作成者

0150

2019.11.28

60％

ヒッチ（ヤンマー）

１セット

YANAGIHARA

有限会社　松村精機

M8×70 ﾎﾞﾙﾄ

M8 ﾜｯｼｬｰ

M8 ﾊﾞﾈﾜｯｼｬｰ

M8 ﾅｯﾄ

M8 ﾜｯｼｬｰ

H-10 ｶﾅｸﾞ

M8 ﾜｯｼｬｰ

M8 ﾅｯﾄ

H-2 ｶﾅｸﾞ

組込みﾈｼﾞ 5×10

H-1 ｶﾅｸﾞ

M8 ﾜｯｼｬｰ
M8×30 ﾎﾞﾙﾄ

H-2 ｶﾅｸﾞ

組込みﾈｼﾞ 5×10

H-11 ｶﾅｸﾞ

H-9 ｶﾅｸﾞ M8 ﾅｯﾄ

M8×50 ﾎﾞﾙﾄ

M8 ﾊﾞﾈﾜｯｼｬｰ

M8 ﾜｯｼｬｰ

M8 ﾜｯｼｬｰ
M8 ﾊﾞﾈﾜｯｼｬｰ

管理機に設置済みパイプ

【HY-102】



MB-1000機
種
名

図面No
図面作成日
尺度
部品名
員数
作成者

0320
2019.12.02
60％
A-固定-50×100
1セット
YANAGIHARA

有限会社　松村精機

【A-固定　50×100】

A-1　ｶｸﾊﾟｲﾌﾟ

A-2　ｶﾅｸﾞ

A-3　ﾊﾟｲﾌﾟ
A-4　ｶﾅｸﾞ

A-5　ｶﾅｸﾞ A-6　ｶﾅｸﾞ
M8×210　ﾎﾞﾙﾄ

M8×230　ﾎﾞﾙﾄ

組込みﾈｼﾞ　5×12

組込みﾈｼﾞ　5×15
M8　ﾅｯﾄ

M8　ﾅｯﾄ

組込みﾈｼﾞ　5×12

A-7　ﾏﾙﾋﾟﾝ（完）



MB-1000
機
種
名【B-固定　50×50】

図面No
図面作成日
尺度
部品名
員数
作成者

0330
2019.12.02
60％
B-固定-50×50
１セット
YANAGIHARA

有限会社　松村精機

B-1　ｶｸﾊﾟｲﾌﾟ

B-2　ｶﾅｸﾞ

B-3　ｶﾅｸﾞ

B-4　ｶﾅｸﾞ

B-5　ﾏﾙﾊﾟｲﾌﾟ

B-6　ﾏﾙﾋﾟﾝ

B-7　ﾏﾙﾊﾟｲﾌﾟ

組込みﾈｼﾞ　5×12

W1/2×4000　ﾈｼﾞ

W1/2　ﾅｯﾄ

組込みﾈｼﾞ　5×12

特殊ﾈｼﾞ　M6×20

組込みﾈｼﾞ　M5×15
M6　ﾜｯｼｬｰ
　　 16×5.5×1.2

M8　ｽﾍﾟｰｻｰ　
　　 25×8.5×5

Ｂ-8　ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ



MB-1000
機
種
名【Ｄ-スライド】

図面Ｎo
図面作成日
尺度
部品名
員数
作成者

0340
2019.12.04
60％
Ｄ-スライド
１セット
YANAGIHARA

有限会社　松村精機

D-1　ｶﾅｸﾞ

D-2　ｶﾅｸﾞ

D-3　ｶﾅｸﾞ
D-4　ﾏﾙﾋﾟﾝ

D-5　ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ

D-6　ﾊﾟｲﾌﾟ

組込みﾈｼﾞ　M5×12

M8×20　ﾎﾞﾙﾄ

M8　ﾜｯｼｬｰ

M8　ﾅｯﾄ M8　ﾜｯｼｬｰ



MB-1000機
種
名【E-バネ】

図面No
図面作成日
尺度
部品名
員数
作成者

0350
2019.12.03
60％
E-バネ
１セット
YANAGIHARA

有限会社　松村精機

E-1　ｶﾅｸﾞ

E-2　ﾊﾞﾈ
E-3　ｶﾅｸﾞ

E-4　ｶﾅｸﾞ

E-5　ﾏﾙﾋﾟﾝ

E-6　ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ

D-5　ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ

E-6　ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ

E-8　ﾏﾙﾋﾟﾝ

E-9　ﾊﾟｲﾌﾟ

小ﾈｼﾞ　M5×6

小ﾈｼﾞ　M5×6

M8　ﾜｯｼｬｰ
　　  26×8.5×1.6

M8×55　ﾎﾞﾙﾄ

M8　ﾜｯｼｬｰ

M8　ﾅｯﾄ
M8　ﾜｯｼｬｰ



有限会社　松村精機

MB-1000機
種
名【G-アーム】

図面No
図面作成日
尺度
部品名
員数
作成者

0360
2019.12.03
60％
G-アーム
１セット
YANAGAHIRA

G-1　ｱｰﾑ

G-2　ｶﾅｸﾞ
E-5　ﾏﾙﾋﾟﾝ

G-4　ﾊﾟｲﾌﾟ

G-5　ﾊﾞﾈ

E-6　ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ

特寸ﾜｯｼｬｰ
44×25.5×4.0

M6×35　ﾎﾞﾙﾄ

M8×40　ﾎﾞﾙﾄ

M8　ﾅｯﾄ
M8　ﾜｯｼｬｰ

特寸ﾜｯｼｬｰ
30×6.5×2.0 M6　ﾅｯﾄ

特寸ﾜｯｼｬｰ
12×6.5×1.0

G-3　ｼｬﾌﾄ（完）

【G-3　ｼｬﾌﾄ（完）】

G-6　ﾏﾙﾋﾟﾝ

G-7　ｶﾅｸﾞ

M8×20　ﾎﾞﾙﾄ

M8　ﾜｯｼｬｰ
M8　ﾊﾞﾈﾜｯｼｬｰ

溶接　２ケ所



MB-1000
機
種
名【J- ローラー】

図面No
図面作成日
尺度
部品名
員数
作成者

0370
2019.12.04
50％
J-ローラー
１セット
YANAGIHARA

有限会社　松村精機

裏面ノリ付き
  （貼り付け）

J-1　ﾛｰﾗｰ

J-2　ｴﾌﾟﾛｼｰﾗｰ

J-3　ｶﾅｸﾞ

J-4　ｺﾞﾑ

J-5　ｶﾅｸﾞ

J-6　ﾊﾟｲﾌﾟ

J-7　ｼｬﾌﾄ（完）

J-8　ｶｸﾊﾟｲﾌﾟ

J-9　ｶｸﾊﾟｲﾌ（゚完）

皿ﾈｼﾞ　M5×16

M8×40　ﾎﾞﾙﾄ

M8　ﾊﾞﾈﾜｯｼｬｰ
M8　ﾜｯｼｬｰ

特寸ﾜｯｼｬｰ
30×15×2.0

M8　ﾜｯｼｬｰ
M8×15　ﾎﾞﾙﾄ

特寸ﾜｯｼｬｰ
30×15×2.0

皿ﾈｼﾞ　M5×16

E-5　ﾏﾙﾋﾟﾝ

D-5　ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ

【J-9　ｶｸﾊﾟｲﾌ（゚完）】

【J-7　ｼｬﾌﾄ（完）】

J-10　ｶﾅｸﾞ

J-11　ﾏﾙﾋﾟﾝ

溶接　２ケ所

溶接　２ケ所



（青）

（赤）

SWL 30-100
ばね定数：29.7（N/mm）
　　　　  3.02（Kgf/mm）

SWM 30-100
ばね定数：55.2（N/mm）
　　　　  5.63（Kgf/mm）

図面No
図面作成日
尺度
単位
部品名
作成者

0500
2019.12.06
50％
（ｍｍ）
補足部品
YANAGIHARA

有限会社　松村精機

MB-1000機
種
名

A-7　ﾏﾙﾋﾟﾝ（完）

A-7-②　ﾏﾙﾋﾟﾝ（完）

B-1　ｶｸﾊﾟｲﾌﾟ

B-1-②　ｶｸﾊﾟｲﾌﾟ

G-1-②　ｱｰﾑ

G-1　ｱｰﾑ

J-8-③　ｶｸﾊﾟｲﾌﾟ

J-8-②　ｶｸﾊﾟｲﾌﾟ

J-8　ｶｸﾊﾟｲﾌﾟ

【補足部品】


	A0120-hitch-kubota-191128_compressed
	A0130-hitch-orec-191128_compressed
	A0140-hitch-yanmar-191128_compressed
	A0150-hitch-yanmar-2-191128_compressed
	A0320-A-kotei 50x100-191202_compressed
	A0330-B-kotei 50x50-191202_compressed
	A0340-D-slide-191204_compressed
	A0350-E-bane-191203_compressed
	A0360-G-arm-191203_compressed
	A0370-J-roller-191204_compressed
	A0500-accessories-191206_compressed

